
Για την ψήφιση του προϋπολογισμού  του ΓΕΩΤΕΕ

Σε μια περίοδο που:

 η  κυβέρνηση  της  ΝΔ  ετοιμάζει  μια  νέα  φοροεπιδρομή  στο  εισόδημα  των
αυτοαπασχολούμενων επαγγελματιών που θα πλήξει χιλιάδες γεωτεχνικούς,

 κατατέθηκε στη βουλή ένας ακόμα αντιλαϊκός προϋπολογισμός που προβλέπει έσοδα από
φόρους 63 δις ευρώ, εκ των οποίων τα 35 δις ευρώ αφορούν την έμμεση φορολογία (ΦΠΑ,
ΕΦΚ  κλπ.)  και  το  95%  από  αυτούς  πρόκειται  να  πληρωθούν  από  εργαζόμενους  και
αυτοαπασχολούμενους,

 ανακοινώθηκε το ηλεκτροσόκ που περιμένει εκατομμύρια νοικοκυριά από την αρχή του
2024  όταν  και  θα  ξεκινήσει  η  εφαρμογή  των  νέων  τιμολογίων  για  την  κατανάλωση
ηλεκτρικού ρεύματος,

 πάνω από δέκα χιλιάδες γεωτεχνικοί – μέλη του ΓΕΩΤΕΕ είναι άνεργοι

οι “προοδευτικές”  συμμαχίες στο τιμόνι του ΓΕΩΤΕΕ  (ΔΥΣΗ, ΓΕΚ) σε πλήρη σύμπλευση
με  τη  ΔΑΚΕ,  ψήφισαν  έναν  ακόμα  προϋπολογισμό  του  ΓΕΩΤΕΕ  (για  το  2024),  μνημείο
“χαρατσώματος” των συναδέλφων, τον οποίο καταψήφισε μόνο η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ. 

Οι όποιες  κοκορομαχίες  μεταξύ τους  πάνε περίπατο όταν πρόκειται  για  τα σημαντικά,  όπως η
συνέχιση της πλήρως ανταποδοτικής λειτουργίας του ΓΕΩΤΕΕ και του ρόλου του ως στήριγμα της
αντιλαϊκής  πολιτικής ΕΕ – κυβερνήσεων.

Είναι χαρακτηριστικό ότι τα έσοδα του ΓΕΩΤΕΕ. για το έτος 2024 θα ανέλθουν στα 1.791.880
ευρώ τα οποία θα προέλθουν στο 100% από τις εισφορές των Γεωτεχνικών! Ούτε ένα ευρώ έσοδα
δεν προβλέπονται για μια ακόμα χρονιά από τον κρατικό προϋπολογισμό. 

Οι γεωτεχνικοί θα πληρώσουν:

 757.000 ευρώ για συνδρομές, άδειες άσκησης και έκδοση πιστοποιητικών, ανεξάρτητα αν
εργάζονται ή είναι άνεργοι. Μάλιστα αυτό το ποσό είναι κατά τουλάχιστο 20% αυξημένο σε
σχέση με τα προηγούμενα χρόνια καθώς έχει διευρυνθεί ο αριθμός των συναδέλφων που
χαρατσώνει το ΓΕΩΤΕΕ με την ένταξη σε αυτό των αποφοίτων των νέων τμημάτων.

 417.000 ευρώ, όσοι είναι δημόσιοι υπάλληλοι, μέσω των  κρατήσεων  του 5%, σε κάθε
είδους πρόσθετες αμοιβές και αποζημιώσεις (π.χ. εκτός έδρας κλπ.).

 250.000 ευρώ όσοι είναι αυτοαπασχολούμενοι, μέσω των  κρατήσεων  του 2%, από αμοιβές
για μελέτες και επιβλέψεις.

Καλούμε κάθε συνάδελφο - γεωτεχνικό να βγάλει τα συμπεράσματά του. 

Η τροχιά του ΓΕΩΤΕΕ, εχθρική απέναντι στη μεγάλη πλειοψηφία των γεωτεχνικών, μπορεί να
αλλάξει μόνο με τη δική τους τη δράση και διεκδίκηση αιτημάτων όπως αυτών που διαχρονικά
υποστηρίζει  η ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ και  δεν δέχονται  ούτε καν να συζητήσουν οι  υπόλοιπες
δυνάμεις:

 Να καταργηθούν η άδεια ασκήσεως επαγγέλματος και τα απαράδεκτα χαράτσια
 Μοναδικό προαπαιτούμενο για την άσκηση του επαγγέλματος να είναι το πτυχίο
 Καμιά  διασύνδεση  της  οικονομικής  ενημερότητας  στο  ΓΕΩΤΕΕ  με  τη  διαδικασία

συνταξιοδότησης των μελών του.  Κατάργηση της  διασύνδεσης που ισχύει  ήδη για τους
κτηνιάτρους

 Η εγγραφή στο ΓΕΩΤΕΕ να είναι προαιρετική
 Αναστολή της καταβολής της ετήσιας συνδρομής για τους άνεργους γεωτεχνικούς
 Χρηματοδότηση του ΓΕΩΤΕΕ από τον κρατικό προϋπολογισμό
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